Тест 6
ТЕКСТОВЫЕ ЗАДАЧИ

Вариант 1

1. Коля нарисовал 5 больших ёлочек и 4 маленьких. Сколько всего ёлочек нарисовал Коля?

Ответы: 1) 1 ёлочку 2) 9 ёлочек 3) 8 ёлочек

2. Старший брат прочитал 12 страниц в книге, а млад​ший — на 4 страницы меньше. Сколько страниц прочитал младший брат?

Ответы: 1) 8 страниц   2) 9 страниц   3) 16 страниц

3. После того как бабушка порезала в салат 6 редисок, ей осталось порезать ещё 5 редисок. Сколько всего ре-дисок надо было порезать в салат?

Ответы: 1) 10 редисок 2) 11 редисок 3) 12 редисок

4. Альбом стоит 14 р., а ручка — 4 р. На сколько руб​лей альбом дороже ручки?

Ответы: 1) на 10 р.    2) на 4 р.     3) на 18 р.

5*. Через 5 лет Саше будет 13 лет. Сколько лет Саше сейчас?

Ответы: 1) 18 лет      2) 8 лет      3) 10 лет

Тест 6
ТЕКСТОВЫЕ ЗАДАЧИ
Вариант 2

1. Мама почистила 6 морковок, а Витя — 2. Сколько всего морковок почистили мама и Витя?

Ответы: 1) 4 морковки 2) 8 морковок 3) 7 морковок

2. В вазе лежало 8 яблок, а в корзине было на 7 яблок больше, чем в вазе. Сколько яблок было в корзине?

Ответы: 1) 14 яблок    2) 15 яблок   3) 16 яблок

3. Ваня нарисовал флажки. После того как он раскра​сил 5 флажков, ему осталось раскрасить ещё 4 флажка. Сколько флажков нарисовал Ваня?

Ответы: 1) 8 флажков 2) 7 флажков 3) 9 флажков

4. У Тани — 15 наклеек, а у её брата — 6. На сколь​ко наклеек у Тани больше, чем у брата?

Ответы: 1) на 9 наклеек 2) на 8 наклеек 3) на 10 на​клеек

5*. 4 года назад Севе было 9 лет. Сколько лет Севе сейчас?

Ответы: 1) 5 лет       2) 13 лет      3) 12 лет

